

Рады встрече в Ростове



В РОСТОВЕ продолжают гастроли Государственного Академического Малого театра. Вчера наш корреспондент беседовал с группой артистов Малого театра. Вот что они рассказали:

Е. Н. ГОГОЛЕВА,
народная
артистка СССР

НА СЦЕНЕ Малого театра я выступаю уже 47 лет. Сыграла очень много ролей в пьесах классиков русской и зарубежной драматургии, советских писателей. Каждая новая встреча со зрителями доставляет мне всегда огромную радость. В Ростове я не впервые. Еще в середине 20-х годов я приезжала сюда на гастроли вместе с другими актерами нашего театра. Играла тогда Панову в пьесе «Любовь Яровая» К. Тренева, герцогиню Мальборг в «Стакаче воды» Э. Скриба. Приехав сейчас на берега тихого Дона, спустя почти 40 лет после последних моих выступлений в Ростове, я играю роль фру Елены Альбиц в драме «Привидения» Г. Ибсена.

Очень рада новой встрече с ростовчанами, которые тепло принимают нас. Пользуясь случаем, передаю мой сердечный привет всем читателям нашего театра.

К. М. МЯКИШЕВ,
народный артист
Азербайджанской ССР

БОЛЬШОЕ счастье — играть на сцене Малого театра, одного из старей-



ших театров страны. В этот коллектив я пришел сравнительно недавно — всего пять лет назад. Ранее выступал на сцене Бакинского театра имени Самеда Вургуня. Первой ролью, сыгранной мною в Малом театре, был Магдуф в пьесе В. Шекспира «Макбет». В Ростове я играю в спектакле «Привидения».

В моих творческих планах — участие в новой постановке Малого театра «Герои Фатерлянда», где мне поручена роль советника. Этот спектакль ставит заслуженный деятель искусств РСФСР В. И. Цыганков, который поставил и пьесу «Привидения».

Н. В. ПОДГОРНЫЙ,
заслуженный
артист РСФСР



В КОЛЛЕКТИВЕ Малого театра работаю 10 лет. За это время сыграл много ролей в разных спектаклях. Недавно выступил в роли Чацкого в комедии «Горе от ума» А. Грибоедова. Наш театр готовит постановку пьесы выдающегося польского писателя Леона Кручковского «Герои Фатерлянда». Мне поручена в ней роль Карла Хуммеля.

Приходилось мне не раз сниматься в кино. В фильме «Идиот» по роману Ф. Достоевского, я играл роль Гали Иволгина. Снял в кинокартине «Негасимое пламя», поставленной на студии «Мосфильм». Эта картина уже вышла на экраны. На студии «Беларусьфильм» я снимался в новой кинокартине «Сколько лет, сколько зим», посвященной жизни сельских учителей.

В Ростов приехал впервые. Мне доставляет большое удовольствие встреча с ростовчанами. Надеюсь, что встреча эта будет не последней.

Типография издательства газеты «Молот».

„КОМСОМОЛЕЦ“
г. Ростов-Н/Дону

19 Фев 1965